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Kam sa pozriet™

Postastilo sa ti dostat sa do finale znamej televiznej sutaze Komu sa postasti?, v ktorom sa hra o
riadne prachy.

V rade pred tebou je n nepriehfadnych krabic ogislovanych zfava do prava 0 az n — 1. V kazdej
krabici sa skryva nejaka cena. Dokopy sa v krabiciach nachadza v > 2 réznych druhov cien. Tieto
druhy su ocislované od 1 po v v klesajicom poradi podla ich hodnoty.

Najdrahsi je druh ¢islo 1 -- diamanty. Diamant je iba jeden a nachadza sa v niektorej z krabic.
Najlacnejsi je druh v -- lizanky. Aby bola hra zaujimavsia, lacnejSich cien je vyrazne viac ako tych
drahs$ich. PresnejSie, ak mame k cien druhu ¢t — 1, potom existuje ostro viac nez k? cien druhu t,
pre vSetky 2 < t < v.

Podla pravidiel sutaze si méze$S vybrat jednu krabicu, pozriet sa do nej a jej obsah si nechat ako
svoju vyhru. Samozrejme, chce$ vyhrat to najdrah$ie, teda diamant. Predtym sa eSte méze$
moderatorky Moniky postupne povypytovat na niekolko krabic.

Ak sa spyta$ na krabicu ¢, Monika ti povie dve C¢isla (ktoré budl v praxi vyzerat ako jedno
dvojprvkoveé pole a):

e al0] je pocet krabic, ktoré st nafavo od i a obsahuju ceny drah$ie ako je cena v krabici i.
. a[l] je pocet krabic, ktoré su napravo od ¢ a obsahuju ceny drahsie ako je cena v krabici 2.

Napriklad pre n = 8 a otazku ¢ = 2 odpovie Monika pofom a = [1, 2], ktoré znamena ze:

e Prave jedna z krabic 0 a 1 obsahuje cenu, ktora je drahsia ako je cena v krabici 2.
e Prave dve krabice spomedzi krabic 3,4, ..., 7 obsahuju cenu, ktora je drahsia ako je cena v

krabici 2.
e Tvojou ulohou je pomocou malého poctu otazok zistit, v ktorej krabici sa nachadza diamant.

Implementacné detaily
Implementuj nasledujucu funkciu:
int find best (int n)

e Tato funkcia bude testovaCom zavolana prave raz.

e 1. pocCet krabic.

e Funkcia ma vrétit jediné Cislo d (0 < d < n — 1): &islo krabice, v ktorej sa nachadza cena
druhu 1 (diamant).

Prize (1 of 3)



Funkcia find best méze volat nasledovnu funkciu:

int[]

ask(int 1)

e 3: Cislo krabice, na ktort sa pytas Moniky. Hodnota 72 musi byt medzi 0 a n — 1 vratane.

e Funkcia vrati pole obsahujlce 2 prvky (nazvime ho a). Hodnota a[0] je poget krabic, ktoré su
nalavo od ¢ a obsahuju drah$ie ceny ako obsahuje krabica i. Hodnota a[l] je pocet krabic,
ktoré su napravo od ¢ a obsahuju drahsie ceny ako krabica .

Priklad

Testovac€ urobi nasledujuce volanie:

find best (8)

Mame

teda n =8 krabic.

O

Predpokladajme,

Ze druhy cien v

tychto krabiciach su
13,2,3,1,3,3,2, 3]. Vsetky mozné volania funkcie ask a prisluéné odpovede su nasledovné:
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V hornej Casti obrazka su zobrazené druhy cien v jednotlivych krabiciach. Dolna Cast ilustruje otazku
ask (2) . Oznacené krabice obsahuju drahsie ceny nez krabica 2.

Obmedzenia

e 3 < n <200000.

e V kazdej krabici je cena jedného z druhov 1 az v vratane.

e V prave jednej krabici je cena druhu 1.

e Pre vSetky 2 < t < v plati, Ze ak pocet cien druhu t — 1 je k, pocCet cien druhu ¢ je ostro viac
nez k2.

Podulohy a hodnotenie

V niektorych testovacich vstupoch sa testova¢ sprava adaptivhe. To znamena, ze nema fixnu
postupnost’ cien, ale vymysla si ju za behu, v zavislosti od vasSich otazok. Testova¢ odpoveda tak,
aby vzdy existovala aspofl jedna mozna postupnost cien konzistentna so vSetkymi doterajSimi
otazkami.

1. (20 bodov) Existuje prave 1 diamant a n — 1 lizaniek (teda v = 2). Funkciu ask mdZete volat
najviac 10 000 raz.
2. (80 bodov) Ziadne dodatoéné obmedzenia.

V podulohe 2 sa daju ziskat' Ciastkové body. Nech g je maximalny pocet volani funkcie ask, ktoré
vas program urobi, spomedzi vSetkych vstupov v tejto podulohe. Vase skére sa potom vypocita
podfla nasledovnej tabulky:

Otazky Skoére

10000 < ¢ 0 (v CMS sa zobrazi ako "Wrong Answer')
6000 < ¢ < 10000 70

5000 < ¢ < 6000 80 — (¢ — 5000)/100

q < 5000 80

Ukazkovy testovac

Ukazkovy testovacC nie je adaptivny. Namiesto toho iba nacita fixné pole p, v ktorom su druhy cien v
jednotlivych krabiciach. Pre kazdé 0 < b < n — 1 je v krabici b cena druhu pl[b].

Ukazkovy testovaC oCakava vstup v nasledovnom formate:

e riadok 1: n
e riadok 2: p[0] p[1] ... p[n —1]

Testovac vypise jediny riadok s vysledkom funkcie find best a poctom volani funkcie ask.
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